

# STRANICA MOJSVIJET - ZAŠTO?

Autor Administrator

[www.mojsvijet.hr](http://www.mojsvijet.hr)

izabrane teme &ndash; izabrani autori &ndash; izabrani tekstovi,

tekstovi koji informiraju, poučavaju, ohrabruju,

upuæuju na dobro, savjeti lijeènika

Cilj je Stranice omogućiti èlanovima kluba Moj svijet a i svima ostalima, koji u njoj prepoznaju sebi bliske sadržaje, meðusobnu kominikaciju, upoznavanje, zbližavanje, izno&scaron;enje ideja, prijedloga, stajali&scaron;ta, komentara itd., ili jednostavno reèeno - unapreðenje kvalitete života i promocija "dobra".

Kao što se može uočiti, na Stranici prevladavaju ozbiljni tekstovi, uglavnom preneseni iz tiska ili iz literature. Zašto? Ima li to smisla? I koga to još interesira? Vjerujem, nadam se da ima. I znam da sve ovo pomalo odudara od suvremenih trendova koji uglavnom upućuju na zabavu, na razonodu, potrošnju i da usmjervaju na liniju veceg otpora, na razmišljanje, rad, strpljenje, ponekad odricanje...

Ali, ako su to razmišljanja velikana ... genija, kao što su Sokrat, Augustin, Dostojevski, Havel, Benedikt XVI, Wojtilla i dr. i ako u njima nalazim više svježine i više odgovora na svoja pitanja i traženja, onda je to moj izbor i to moram podijeliti s drugima, posebno mladima, koji su najčešće i nažalost, daleko od toga.

Ali, ne mora Stranica biti preozbiljna. Ona je otvorena i za lakše teme, za zdravu razonodu i zabavu. Uostalom, i svi je vi možete kreirati kako hoćete i želite. Jedini uvjet je osnovna orijentacija prema DOBRU. Svi ste dobro došli. Posebno pozivam mlade.

Posebno bih skrenuo pozornost na stručno – medicinske tekstove pisane jezikom razumljivim za široku publiku, koje pišu i iskusni liječnici specijalisti, koji će rado na ovoj stranici, ili direktno mailom, odgovarati na sva vaša pitanja. Pogledajte tekst: Liječnik savjetuje.

Dragi prijatelji, svoje priloge – tekstove možete slati na adresu klub@mojsvijet.hr. Pišite o svemu što želite, što vas veseli, što vas žalosti, što vas ljuti, brine, što biste željeli promijeniti. Komentirajte pojave u društvu koje zapažate, otkrijte svoje ideje, izrazite svoje slaganje ili neslaganje, iznesite svoje prijedloge, inicirajte akcije o kojima ste bilo kada sanjali. Otkrijte nam i pokažite tekstove u tisku koje bi trebalo pročitati, ili možda na njih upozoriti, dobre knjige, dobre prestave, dobre filmove, dobre koncerte. Itd.

Stav je Uredništva da i dalje svi tekstovi prije nego što dođu na Stranicu, moraju proći redakcijsko čitanje. Forum se već može koristiti, za sada samo za registrirane članove. I Galeriju već možete razgledavati, možete je dopunjavati slikama, objavljati...

Srdaèno vas pozdravljam i oèekujem na Stranici.